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La velocita di fuga ¢ la minima velocita con cui un proiettile deve essere lanciato

dalla superficie di un pianeta o di una stella perché se ne allontani senza piu tornare
indietro.
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SE R DNENTA PlcoLo A SOFF| CIEN2A (A v§
Puo SUPERARE LA vELOC TA TRULA LCE <

LA TEOR\A DEA REWATIVITA VIETA DI ANDARE PIO
VELOCE DEUA LE ( C-= g-nog_rg_).

se la velocita di fuga v, da una stella, dopo il collasso gravitazionale, ¢ diventata

maggiore di , la stella si e trasformata in un buco nero, un pozzo gravitazionale da
cui niente puo allontanarsi, neanche la luce.
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